

Tisková zpráva

Pardubice, 4.2.2025

Nový rok, nový projekt: "Cesta k rovnováze" pro děti s autismem

Od 1. ledna 2025 jsme spustili nový projekt s názvem "Cesta k rovnováze", jehož cílem je podpora dětí s poruchami autistického spektra (PAS) do 18 let. Tento inovativní projekt se skládá ze dvou klíčových aktivit, které se vzájemně doplňují a zaměřují na komplexní rozvoj dětí.

První aktivita se věnuje integraci primárních reflexů u dětí ve věku 2-18 let prostřednictvím metody RMTI (Rhythmic Movement Training International). Cílem je rozvoj nervové soustavy, zlepšení koordinace, učení a emocionální pohody. Součástí této aktivity je i edukace rodičů a blízkých, kteří se naučí, jak efektivně cvičit s dětmi doma a tím posílit vzájemný vztah.

„Metoda RMTi představuje účinný přístup zaměřený na obnovu základních neurologických funkcí, které mohou být narušeny během vývoje. Pomocí pohybového tréninku můžeme dětem nabídnout příležitost k integraci primitivních reflexů, což má pozitivní vliv na jejich učení a chování,“ říká certifikovaný terapeut RMTI Martin Vařejčko. *„Cvičení, které provádíme, je jednoduché, jemné a přizpůsobené potřebám každého dítěte. Věříme, že návrat k těmto základním pohybům může zásadně přispět k rozvoji celé mozkové zralosti a celkového blaha dětí.“*

Další aktivitou je vytvořit a implementovat Edukačně hodnotící profil. V rámci sociální služby raná péče se tato aktivita zaměřuje na identifikaci vývojových úrovní a potřeb dětí s autismem do 7 let. Tato metoda nám poskytne komplexní pohled na vývoj dítěte. *„Edukačně hodnotící profil nám umožní lépe pochopit individuální potřeby dětí. Díky tomu můžeme přizpůsobit speciálně pedagogickou intervenci tak, aby co nejlépe odpovídala jejich schopnostem a potřebám,“* dodává speciální pedagožka Mgr. Hana Jírů.

Projekt "Cesta k rovnováze" je financován díky štědré podpoře Nadace rozvoje občanské společnosti (NROS).

Pro další informace:

Kontaktní osoba: Iveta Borovcová, projektová manažerka

E-mail: iveta.borovcova@ric.cz

Telefonní číslo: 730 598 153

Adresa webové stránky RIC: www.ric.cz

NROS
Nadace rozvoje občanské společnosti

